

DPM Mashel GmbH revolutioniert den Farbenmarkt mit ökologischer Wandfarbe

Nachhaltig, gesundheitsfreundlich und individuell: Die Revolution im Farbenmarkt ist da!

Die DPM Mashel GmbH, ein Vorreiter in nachhaltigen Baustoffen, präsentiert stolz ihre neueste Innovation: eine umweltfreundliche Wandfarbe, die nicht nur höchsten Qualitätsstandards entspricht, sondern auch die Umwelt schützt und die Gesundheit der Nutzer fördert.

Die ökologische Wandfarbe von DPM Mashel GmbH zeichnet sich durch ihre einzigartigen Eigenschaften aus:

100 % frei von Schadstoffen:

Diese umweltfreundliche Wandfarbe setzt auf Nachhaltigkeit und Gesundheit. Frei von schädlichen Substanzen, bietet sie eine sichere Lösung für Innenräume.

Geruchsneutral und allergikerfreundlich:

Die Farbe ist nicht nur geruchsneutral, sondern auch für Allergiker geeignet. Damit schafft sie ein angenehmes Raumklima und minimiert das Risiko von allergischen Reaktionen.

Atmungsaktive Wände für Feuchtigkeitsregulierung:

Dank ihrer atmungsaktiven Eigenschaften reguliert die Wandfarbe Feuchtigkeit im Raum, was zu einem gesunden und angenehmen Wohnklima beiträgt.

Kinderfreundlich ohne Schutzausrüstung:

Die Farbe ist besonders für Kinderzimmer geeignet. Eltern können ohne Bedenken streichen, ohne aufwändige Schutzmaßnahmen ergreifen zu müssen.

Nachhaltigkeitskonzept mit drei Säulen:

Die DPM Mashel GmbH verfolgt ein umfassendes Nachhaltigkeitskonzept, das auf den drei Säulen Umwelt, Soziales und Wirtschaft basiert. Dies spiegelt sich nicht nur in der Produktion, sondern auch im gesamten Unternehmensethos wider.

DIY - Frische Farbe zuhause mischen:

Mit dem innovativen Konzept des Selbstmischens zuhause ermöglicht DPM Mashel GmbH seinen Kunden, aktiv ökologisch zu handeln. So entsteht nicht nur Farbe, sondern auch ein Bewusstsein für nachhaltige Materialien.

Individuelles Design ohne Grenzen:

Die ökologische Wandfarbe von DPM Mashel GmbH bietet eine breite Palette von Farbmöglichkeiten, um individuelle Designträume zu verwirklichen. Hier sind der Kreativität keine Grenzen gesetzt.

Höchste Marktqualität - strapazierfähig und gute Deckkraft:

Die Wandfarbe überzeugt nicht nur durch ökologische Aspekte, sondern auch durch ihre hohe Qualität. Strapazierfähig und mit exzellenter Deckkraft setzt sie neue Maßstäbe am Markt.

Die DPM Mashel GmbH läutet mit ihrer ökologischen Wandfarbe eine neue Ära im Bereich nachhaltiger Baustoffe ein. Mit einem klaren Bekenntnis zu Umweltschutz, Gesundheit und höchster Qualität setzt das Unternehmen neue Standards und inspiriert zu einer nachhaltigen Gestaltung von Wohnräumen.

Pressekontakt

DPM Mashel GmbH

Frau Darya Masheva Gut-Dämme Straße 21a 52070 52070

https://dpm-mashel.de info@dpm-mashel.com

Firmenkontakt

DPM Mashel GmbH

Frau Darya Masheva Gut-Dämme Straße 21a 52070 Aachen

https://dpm-mashel.de info@dpm-mashel.com

DPM Mashel ist ein junges und innovatives Unternehmen aus Aachen. Wir haben für Sie zwei Jahre lang intensiv geforscht und das hat sich gelohnt. In 2018 haben wir die erste hochqualitative trockene, ökologische Wandfarbe FARNOVO entwickelt. Wir sind die Fachmänner für nachhaltige Wandfarbe. Nachhaltige Lebensqualität mit effizienten Lösungen. Gemeinsam sorgen wir für Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden.

